

數萬歌迷抽850人齊睇首映禮

One Direction



1D前晚熱唱兩小時。 網上圖片

即場清唱新歌

英國新一代偶像組合One Direction(1D)日前訪日，除舉行演唱會，昨日更抽空出席他們的紀錄電影《One Direction: This Is Us》的首映禮，吸引850名歌迷捧場。5子入鄉隨俗，用日文打招呼，又讚日本女生長得可愛，還即場清唱新歌《Story of My Life》，博得滿堂掌聲。

因場地有限，大會在數萬名申請者中，僅抽出850名幸運兒出席首映禮，當5子一身黑色勁裝現身紅地毯時，現場即時歡呼聲四起，5子亦十分識做，不斷幫歌迷簽名，表現友善。

Niall獲讚臂力好

在舞台上，5子很開心有這麼多歌迷來捧場，希望大家能夠好好欣賞他們的電影。席間，問到他們對日本女生的印象如何？Liam笑稱很酷，Harry則用日文直言：「很可愛。」因2020年東京將舉辦奧運會，問到他們如有機會參賽，會想參加哪個項目？5子各有喜好，Harry想挑戰跨欄；Louis揀了乒乓球；Zayn和Liam則分別想試下擲標槍和射箭；而Niall則獲隊友讚臂力好，適合推鉛球，他更馬上擺出大力士姿態，大騷結實的手臂肌。雖然5子僅露出15分鐘，但臨走前，他們突然清唱出將於本月底推出的新碟《Midnight Memories》內的新歌《Story of My Life》，令歌迷驚喜萬分。

此外，前晚他們在幕張舉行首個日本演唱會，吸引過萬名歌迷捧場，5子熱唱兩小時，帶來《What Makes You Beautiful》、《Live While We're Young》等多首大熱作，尾聲時，歌迷舉起印有「Massive thanks boys」的手幅，感謝5子的落地演出，令5子備受感動，表明將來會再來日開唱。 ■文：Mana



1D揮手向歌迷示意。 美聯社



Zayn為歌迷簽名。 美聯社



日迷舉起手幅歡迎1D。 美聯社

Kate Hudson騷美胸玉背搶鏡



Kate穿Deep V露背裝出席晚宴。 路透社

美國時間11月2日，一眾荷里活紅星如里安納度狄卡比奧、占士法蘭高、珍芳達等齊聚洛杉磯，出席由洛杉磯縣立美術博物館舉行的2013年藝術與電影晚宴，當中女星Kate Hudson以Deep V金色露背裝現身，大騷美胸及玉背，最為搶鏡。

是次晚宴是為了表揚金像導演馬田史高西斯(Martin Scorsese)和英國名藝術家David Hockney。席間，里安納度表示很幸運，能夠跟馬田合作過《紐約風雲》、《無間道風雲》、《娛樂大亨》等多部電影，大讚對方在業界起了領導的作用。另一方面，他們的新片《The Wolf of Wall Street》將於聖誕節上映。 ■文：Mana

金在中開騷袒胸露腹

韓國組合JYJ成員金在中前晚起一連兩日在首爾舉行首張個人大碟亞洲巡迴演唱會，昨晚尾場他除了吊在鐵籠，從天而降熱唱外，更大方地僅穿着黑色大衣，袒胸露腹，並大晒腹部的紋身，惹來尖叫連連，唱到尾聲時，更大方除去上衣，令現場升溫。昨晚更邀來Gummy和李尚坤擔任表演嘉賓，李尚坤大爆跟金在中是酒友，笑稱完騷後會去喝酒慶祝，二人更即場混合燒酒和啤酒，喝了一小口解饑。



金在中騷出腹部的紋身。 網上圖片

此外，開騷前，金在中舉行記者會，先行會見傳媒，稱今次出碟是個挑戰，碟名命為《WWW》，以誰、何時和為甚麼3個單詞將整張大碟連貫起來，又謂10年間挑戰了很多事物，現在除抱着回到原點的心態外，亦想擁有全新的目標去成長。 ■文：Mana

娛聞雜碎

- Hip Hop女歌手Nicki Minaj前晚出席紐約一間電台舉行的演唱會，穿上緊身衣大騷美好身材。 美聯社
- 韓國型男張根碩日前流出跟內地嫩模的疑似床照，其經理人公司昨日稱照片是合成的。
- 韓國男星李光洙落賓客串劇集《土豆星2013QR3》，力挺導演金丙旭。
- 韓國女星文根英和金汎同遊歐洲的照片昨日曝光，二人被拍到拖手觀光。
- 日本諧星岡村隆史前日在夜店任DJ打碟時，被觀眾擲玻璃樽而受傷。
- AKB48渡邊麻友昨日出席有份配音的動畫片宣傳活動，稱首次挑戰配音，連呼吸等微小細節都要非常注意。
- 日本女星優木真央美證實懷孕4個半月，首度做媽媽。

中國電影展

2013 4/11-15/12

香港電影資料館電影院
香港科學館演講廳
香港太空館演講廳
影藝戲院

開幕電影
4/11(星期一) 7:30
香港文化中心大劇院
萬箭穿心 (2012)
房子風水是否影響人生？寫情細膩卻又充滿黑色幽默。
第3屆北京國際電影節天壇獎最佳女主角

其他九部不同風格由秦海璐、高圓圓、孫紅雷、吳天明等主演的作品
青春派 (2013) · 搜索 (2012) · 神探亨特張 (2012)
邊境風雲 (2012) · 小魚吃大魚 (2012) · 飛越老人院 (2012)
指尖太陽 (2012) · 駱駝客 (2012) · 3D動畫終極大冒險 (2013)
《終極大冒險》設中文字幕，其他影片設中、英文字幕

票價：\$55
門票現於城市電腦售票網及購票通發售
六十歲或以上高齡、殘疾人士及看護人、全日制學生及綜合社會保障援助受惠人士半價

電話購票：2111 5999 (城市電腦售票網) / 2317 6666 (購票通)
網上訂票：www.urbtix.hk (城市電腦售票網) / www.cityline.com (購票通)
節目查詢：2734 2900 / www.lcsd.gov.hk/fp
節目詳情請參閱於康文署各表演場地及影藝戲院備取的節目小冊子

霍啟剛黑眼圈 拜團團所賜

霍啟剛擔任頒獎嘉賓。



香港文匯報訊「2013新世界單車慈善錦標賽」昨日在沙田舉行，霍啟剛和太太陳婉珍擔任頒獎嘉賓，霍啟剛自爆原來還未為團團正式登記身份，他稱會盡快登記後才向大家公佈團團的中、英文名。他又謂團團常半夜驚醒，令他們兩夫妻無覺好瞓，黑眼圈愈來愈深。

霍啟剛表示中文名由爺爺(霍震霆)改，爺爺開開下會都會拿字典出來查，英文名就自己改，已經改好，之後才公佈。問到會否搞百日宴？他稱未必：「團團滿月時都已經一家人食過飯，他食食吓飯都喊，所以都是交給太太決定。」講到湊B心得，他表示湊仔技巧已熟練不少，由於團團與他們一起睡，團團半夜驚醒時都會令他們兩公婆無覺好瞓，自然黑眼圈愈來愈深，又指太太湊仔辛苦過做運動員，笑言團團雙腳有力，可能得太太遺傳。

此外，女星袁嘉敏和沈卓盈等都有落場比賽，袁嘉敏透露剛從日本拍完《豪情2》回港，剛巧她在拍攝期間生日，劇組買蛋糕為她慶祝，又獲杜汶澤獻唱生日歌，

她大讚杜汶澤比以前靚仔，發夢都想不到會這樣形容他，更乘機摸他腹肌。

至於沈卓盈早前被拍到與男友拖手行街，並指她心急結婚，她表示情侶拖手行街很正常，又否認心急結婚，她說：「女孩子都嚮往婚姻，順其自然，男友無求婚，但我們都有談過結婚的事，他叫我甚麼都不用想，交給他就行了。(會不會閃婚?)交給他。」

為BB升學做準備 諸葛紫岐計劃置新居

香港文匯報訊(記者 吳文釗)腹大便便的諸葛紫岐(Marie)昨日穿運動裝出席時裝活動，獲大會送上公仔，並請她為公仔配襯褲或裙，Marie最後選了褲子為公仔打扮。問Marie選擇是否表示腹中胎兒是男生，她笑言因為褲子較漂亮才選擇，雖然現在已經知道BB性別，但稍後才公佈。

Marie對BB性別保持神秘，問到老公薛嘉麟和老爺奶奶是否也知道BB性別，她推說不論男女他們也很喜歡，長輩只要有孫抱就開心。她日前被拍到常去看樓，又指她已為BB將來升學問題找定學校網路，她說：「一定會提早想，因為小朋友將來很重要，不能到最後一刻才決定，早前有香港島區的樓，不過都很貴。」Marie稱老爺奶奶也明白為小朋友的將來，搬離他們也能諒解，至於預算多少置新居，Marie稱交由老公決定，值得投資就會買，也不介意買樓用誰的名字，因為他們是一家人，無分彼此。

天明爆被兒暴力對待



洪天明一家三口出席活動。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)洪天明昨日偕同太太周家蔚及兒子洪大仁，一家三口出席小童鞋履品牌旗艦店開幕活動，9個月大的大仁面對鏡頭毫不怯場，又不時彎腰玩弄腳上的鞋子，又愛爬在爸爸的背上，十分活潑，最搞笑是天明抱着他時突然打了兩個尿尿。

一家三口首度出席活動，問到天明酬勞是否較多？他說：「兒子有收酬勞，不過我們夫婦二人就沒有加價，當然要團圓幫手賺錢啦，哈哈。」洪家兩代都是藝人，問到他會否讓兒子入行？他坦言不想兒子入行，希望他成為專業人士：「阿爸想做律師，但我就做了武師，我希望大仁將來做婦科醫生，好賺呀！」昨日天明抱着兒子時，明顯較平日緊張，他指兒子好有力，經常會咬、吸、撼他的胸，又大呻自兒子出世後，在家中已沒有地位，父親只顧着孫兒。天明指大仁每次見到爺爺就喊，不知是否爺爺留了鬚，還是少見面有關，他亦試過返內地拍劇半個月，兒子見到他也不認得，還哭出來，所以現在他也寧願多留港拍戲。